

Bewirb dich jetzt als Labortechniker/in Chemie

Du interessierst dich für Chemie, hast ein gutes technisches Verständnis und arbeitest du gerne im Team mit hoher Sorgfalt und Genauigkeit? Dann bewirb dich jetzt als Labortechniker/in Chemie bei Akdeniz Chemson und tauche ein in die spannende Welt der Kunststoffe.

Als einer der größten Arbeitgeber der Region ist die Akdeniz Chemson-Gruppe weltweit tätig. Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind einer der wichtigsten Faktoren für unseren Unternehmenserfolg. Beste Qualifikation, persönliches Engagement und Identifikation mit den Unternehmenszielen und - Grundsätzen zeichnen unser Team aus. Wir legen Wert auf beste Ausbildung und bieten Jugendlichen eine Lehre bzw. eine fundierte Berufsausbildung an. Während einer Lehre bei Akdeniz Chemson geben unsere erfahrenen Mitarbeiter ihr Wissen tagtäglich an die Jugend weiter. Ständige und individuell angepasste Weiterbildung sehen wir als wesentlichen Bestandteil für den Erfolg unserer Mitarbeiter. So lädt Akdeniz Chemson interessierte Jugendliche zu Schnuppertagen bzw. zu einem Lehrlingstest und darauffolgenden Gespräch ein.

Berufsprofil

Die Ausbildung zum/r Larbortechniker/in Chemie beträgt 3 $\frac{1}{2}$ Jahre. Durch die Berufsausbildung im Lehrbetrieb und in der Berufsschule soll der ausgebildete Lehrling befähigt werden die nachfolgenden Tätigkeiten fachgerecht, selbständig und eigenverantwortlich auszuführen:

- Das Festlegen von Arbeitsschritten, Arbeitsmitteln und Arbeitsmethoden,
- Aufbauen von Versuchs- und Untersuchungsapparaten im Planungsstadium.
- Durchführung von Prüfverfahren wie Maßanalyse, elektrochemische und optische Messmethoden, Dichte und Viskositätsbestimmung und Gravimetrie.
- Durchführen von Trenn- und Reinigungsverfahren wie Filtrieren, Destillieren, Zentrifugieren und Extrahieren.
- Überwachen von chemischen und biologischen Prozessen sowie Instandhaltung der entsprechenden Laborgeräte.
- Anwenden von Qualitätsmanagementsystemen
- Erfassen und Dokumentieren von Analysendaten

Du hast die Pflichtschule erfolgreich abgeschlossen, findest unser Angebot interessant und du kannst dich in diesem Jobprofil wiederfinden?

Dann schick uns deine Bewerbung bis 01.05.2024 und wir bieten dir das Sprungbrett für deine Karriere!

Wir freuen uns dich kennenzulernen!

Akdeniz Chemson Additives AG Industriestraße 19 9601 Arnoldstein +43 4255 2226 0 hr.at@akdenizchemson.com www.akdenizchemson.com





